



节日期间百余名员工坚守岗位

马牌公司鼓足马力赶订单

这个国庆假期,位于襄阳市南漳县的湖北马牌智能科技有限公司的生产车间里,120多名员工坚守岗位,打响一场与时间赛跑的“产销攻坚战”,全力冲刺年产值1.5亿元的任务目标。

长假期间,马牌公司机加工车间的150台铣加工设备全速运转,数控技工刘君威穿梭在自己负责的13台机床之间,熟练地输入参数,对轮毂进行精雕细琢。

刘君威说:“国庆期间订单量大,我们两班倒加班加点,每天要完成30个轮毂的加工任务。”

在二期铸造车间,一台智能机械臂精准抓取着散发高温热气的轮毂毛坯,稳稳送入旋压机。经过自动化旋压工艺,轮毂的“钢

筋铁骨”就此诞生。

操作员杨凯在控制屏前密切监控着运行参数,确保设备平稳运转。

杨凯说:“机械臂需要通过视觉识别系统精准锁定轮毂毛坯位置,严格控制误差实时校准不可或缺。每个班次我们都要处理各种系统报警,确保产品零瑕疵。”

节日期间,像刘君威和杨凯这样坚守岗位的员工有120多名。目前,公司已进入第四季度攻坚的关键阶段,正全力向年度目标发起冲刺。

湖北马牌智能科技有限公司厂长王伟介绍说:“10月份以来,为了保证订单按时交付,我们实施轮班制,采取24小时歇人不歇机的方式加快生产进度。我们也会按照

法律规定,对加班职工发放加班补贴。”

据了解,湖北马牌智能科技有限公司是集轮毂研发、设计、生产、销售于一体的智能制造企业。目前,公司机加工、涂装、铸造等多条生产线,配备精加工设备130台,具备年产40万只轮毂的制造能力,80%的产品远销俄罗斯、日本、东南亚等海外市场。

截至9月底,公司三季度6万只轮毂订单已全面完成。2025年前三季度,公司已生产轮毂30万只,完成全年任务的80%。为冲刺四季度、奋战“全年红”奠定坚实基础。公司正力争全年产值突破1.5亿元。

(选自 湖北日报客户端 作者 黄俊李国栋)

服务多家知名汽车品牌

智新控制15条生产线满负荷运转

10月6日,在武汉经开区智能制造产业园的智新控制系统有限公司生产车间,15条生产线满负荷运转,技术人员有条不紊地操作各类设备,一件件电控产品经过50多道工序后下线,即将运往全国各地。

国庆假期,智新控制不停工、不停产,有序推进订单生产,全力保障产品交付。

智新控制是专注于新能源汽车控制系统研发与制造的国家高新技术企业,主要产品包括电机控制器、动力总成域控制器、整车控制器、电池管理系统等,已服务东风日产、岚图、红旗、一汽大众、广汽、吉利等多家知名汽车品牌,合作车型超百款。

“节日期间,320名员工坚守岗位,日均产出控制器等产品3500件,保障订单按时交付。”智新控制相关负责人介绍,今年1月至9月,公司产销同比增长98%。“订单已排至12月底,产能处于满载状态。”

汽车控制器被誉为汽车的“神经中枢”,不仅负责整车的性能调校和基本安全保障,更直接影响车辆的操控精度与电机效率,是技术含量高、工艺复杂的关键部件。依托强大的自主研发能力,智新控制建立了从产品开发到制造的完整工艺流程体系,其研发实验平台已获得湖北省企业技术中心认定,并通过中国合格评定国家认可委员会(CNAS)国家实验室认证。



智新控制生产车间内,工作人员加班加点赶生产。

负责人表示,新生产基地启用后,将助力公司实现年产值10亿元目标。

(选自 湖北日报客户端武汉经开频道 文/图 彭宇 孙晓飞 戴青 罗磊)

为城市更新交付美丽答卷 红莲湖重点项目建设“拉满弓”

国庆黄金周,鄂州市华容区红莲湖畔,多个基础设施建设项目以热潮涌动的态势推进。建设者们放弃休假、坚守岗位,以“满弓”姿态,用工程建设的提速,为新中国华诞献上专属“建设答卷”。

在省道257左侧,雨污管网及非机动车道和人行道工程现场,工人正专注地进行管网铺设与路面铺装。这一项目的建成将极大改善沿线排水能力和群众出行环

境。与此同时,省道S119(庙岭镇)路段也鏖战正酣,路基加固作业紧锣密鼓,主路面土方换填已基本完成,为后续路面结构层施工奠定基础。

备受关注的华容区城投新能源停车场项目现场同样热火朝天。施工人员正争分夺秒地进行主体建筑施工,该项目对于缓解集镇区域“停车难、充电难”,推广绿色出行具有重要意义。

高新七路作为关键连接通道,东延工程与童世界段改造工程同步施工。东延工程推进路基平整、管网预埋等工序,各环节紧密衔接,一条崭新的城市干道正逐步成形。

从道路到停车场,一个个基础设施项目的“加速跑”,为红莲湖周边绘就一幅更宜居、更宜业的发展新图景。

(选自 湖北日报客户端华容频道 作者 卢金云)

世界邮政日

#邮政为民

2025年10月9日

#世界邮政日



服务城乡
通达天下

国庆假期抢丰收

咸安



10月5日,咸宁市咸安区向阳湖现代农业科技示范园高标准农田的6000亩水稻迎来丰收季,农机手们抢抓国庆长假期

间晴好天气收割水稻,确保粮食颗粒归仓,田间地头一片繁忙的丰收景象。

(视界网 吴涛 摄)

免费提供水电 搭建暖心驿站 外省农机手,到了梅川就是家

武穴

金秋时节,武穴市梅川镇的稻田美成了调色盘。一群特殊的客人——从河南、安徽等地远道而来的农机手,也成了这片金色画卷中动人的风景。

国庆伊始,梅川镇政府工作人员在节日巡查中发现,抢收关键时期,大量外来农机手涌入,由于不熟悉当地情况,他们常常沿路随意停车,就地解决食宿,不仅影响道路通行秩序,也给自身带来诸多不便和安全隐患。

梅川镇迅速行动,将管理难题转化为服务契机,将宽敞的民康路、振兴大道两侧划定为停车区。

镇农技中心化身“暖心驿站”,免费提供安全的夜间休息场地和充足的洗漱用水,诚挚邀请农机手将农技中心大院作为临时的“家”。

镇里要求,所有村、单位对外地来梅川的农机服务员无条件免费供应水电,各村社区及相关单位积极响应,迅速形成覆盖全域的暖心服务网络。“这里安排得太周到了,就像在自己家一样!”一位农机手由衷感叹。

在解决眼前困难的同时,利用休息时间,农技中心工作人员还围绕道路交通安全、收割作业安全和低茬收割等政策,向农机手进行详细讲解。通过发放宣传资料、现场答疑等方式,帮助农机手深刻认识安全生产的重要性,理解低茬收割对于保护土壤、提高土地利用率的积极意义,将人文关怀、安全生产与长远谋划融于一体,确保丰收果实颗粒归仓,也为未来丰收奠定更坚实的基础。

(选自 湖北日报客户端武穴频道 作者 刘君权 戴小颖)

科技锁鲜 山乡果蔬进军冻干新赛道

鹤峰

9月29日,鹤峰县天鹭·冻干食品加工产业园在鹤峰县经济开发区动工,这一总投资2.5亿元的农业产业项目正式进入建设阶段。

该项目致力于打造集冻干食品研发、生产、仓储、物流于一体的现代化产业基地。建成后,将形成从原料种植、精深加工到市场销售的全产业链条,预计可实现年加工鲜品果蔬1.5万吨、年产冻干食品1000吨的核心产能。

通过“公司+基地+合作社+农户”模

式,项目预计年均营业收入达1.81亿元,年利润总额超1500万元,将辐射带动周边农户共享产业发展红利,全面提升鹤峰农产品附加值与市场竞争力。

“我们将依托鹤峰优质农产品资源优势,充分发挥冻干技术优势和市场渠道资源,延伸产业链条,助力鹤峰县的特色农产品走向更广阔的市场。”天府科技集团有限公司副总经理隋元平说。

(选自 湖北日报客户端鹤峰频道 作者 龙炳洁 向申荣)

融入方言 经典剧目《柜中缘》复排首演

竹山

10月5日晚,由竹山县高腔剧团精心复排的传统经典剧目《柜中缘》在桃花源街区女娲广场首演。这部承载着家国情怀与民间智慧的古装戏,经由地道的竹山方言与本土音乐元素的重新诠释,在秋意微凉的夜晚为现场观众带来了一场既有传统韵味又饱含乡土亲切感的艺术盛宴。

据悉,此次复排的《柜中缘》是文化和旅游部艺术司入选的复排计划剧目。为打造这部精品,竹山县高腔剧团特邀一级演员、导演李华,以及一级作曲晁全红、二级

作曲闵放等业内名家加盟,与剧团演出团队共同打磨。

“开始我还比较担心,可是通过台上演出,一看观众的反应,说实话我心里就有底了。”首演成功后,导演李华欣慰地表示,《柜中缘》是一个家喻户晓的经典剧目,此次移植为竹山高腔,核心就在于深度融合了竹山本地的方言与音乐元素,旨在打造一部属于竹山人自己的艺术代表作。

(选自 湖北日报客户端竹山频道 作者 但兴竹 李健 刘准)

世界邮政日

#邮政为民

2025年10月9日
#世界邮政日

World Post Day

中国邮政集团有限公司湖北省分公司